



Торжественное собрание в преддверии Дня строителя



На кануне Дня строителя проходит торжественное собрание с участием работников строительных организаций системы Минсвязи.

Сегодня в уютном зале ОАО «Белсвязьстрой» собрались около 200 человек.

Со сцены звучат добрые поздравления и слова благодарности работникам и ветеранам строительных предприятий системы связи за мастерство, знания, преданность выбранной профессии и компетентность.

Министр связи и информатизации Константин Шульган, присутствующий на мероприятии отметил, что строительные организации связи создают важные составляющие телекоммуникационной инфраструктуры, тем самыми внося существенный вклад в развитие новых производственных мощностей и объектов отрасли на территории республики.

За образцовое выполнение трудовых обязанностей, достижение высоких производственных показателей, плодотворную, добросовестную работу и в связи с Днем строителя Почетной грамотой Министерства связи и информатизации Республики Беларусь и благодарностью Министра награждены десять работников открытых акционерных обществ «Белсвязьстрой», «Минсктелекомстрой» и «Белремстройсвязь».

Заслуженные награды вручены лично Главой Минсвязи Константином Шульганом.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/8650>